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	1
	Ավտոմատ հեմատոլոգիական վերլուծիչ 
// Automatic Hematology Analyzer // Автоматический гематологический анализатор
	1
	Ավտոմատ   հեմատոլոգիական վերլուծիչ;
Հետազոտման պարամետրները` ոչ պակաս քան 26 ցուցանիշ հաշվելու հնարավորություն + հիստոգրամներ և ստագրամներ;
WBC, Lym#, Mon#, Neu#, Bas#, Eos#, Lym%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR;
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 50 նմուշ 1 ժամում;
Շահագործման համար օգտագործվող ռեագենտները` ոչ ավել քան 4 ռեագենտ;
Ռեակտիվները ճանաչելու գծիկավոր կամ QR կոդ կարդացող միավորի առկայություն;
Փորձանոթի նույնականացման հնարավորություն;
Փորձանոթների ներբեռնումը՝ շարունակական ներբեռնում;
Ոչ պակաս քան 7'' գունավոր հպումային LCD կամ TFT դիսպլեյ;
Օգտագործվող փորձանոթների տեսակներ, Vacutainer, Vacuette;
Հիշողությունը` ոչ պակաս քան 10000 նմուշների արդյունքները;
Որակի ստուգում` որակի ստուգման ծրագրերի առկայություն` Levey-Jennings;
Լեզուն` ոչ պակաս քան անգլերեն;
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB;
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ;
Ոչ պակաս քան 1000 թեստի համար ռեագենտ;
Համակարգի լվացման հեղուկներ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Automatic hematology analyzer
Test parameters: ability to count not less than 26 indicators + histograms and scattergrams.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Productivity: not less than 50 samples per hour
Reagents used for operation: not more than 4 reagents
Availability of reagent code or QR code reading unit
Ability to identify the test tube
Test tube download - continuous download
Not less than 7'' touch screen color LCD or TFT display
Types of test tubes used: Vacutainer, Vacuette
Memory: Results of not less than 10,000 samples
Quality check: Availability of quality control programs`Levey-Jennings
Language: not less than english.
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Reagent for not less than 1000 tests
System wash fluids
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический гематологический анализатор
Параметры теста: возможность подсчета не менее чем26 индикаторов + гистограммы и диаграммы рассеяния.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Производительность: не менее чем 50 тестов в час
Реагенты: не более чем 4-х реагентов для проведения анализа
Наличие блока считывания кода реагента или QR-кода
Возможность идентифицировать пробирку
Загрузка пробирки - непрерывная загрузка
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с сенсорным экраном не менее чем 7 дюймов
Используемые типы пробирок: Vacutainer, Vacuette
Память: не менее чем 10000 результатов обследований
Проверка качества: Наличие программ контроля качества Леви-Дженнингс
Язык программного обеспечения: не менее чем английский
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Реагент для не менее чем 1000 тестов
Жидкости для промывки системы
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրահատական լուսատու առաստաղային // Ceiling operation light // Хирургический светильник потолочный
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	Վիրահատական լուսատու առաստաղային;
Ոչ պակաս քան 2 գմբեթի առկայություն;
LED տիպի լուսային աղբյուրների առկայություն;
Լուսային դիոդների պիտանելիության ժամկետ ոչ պակաս քան 50.000 ժամ;
Լուսային դիոդների քանակը ոչ ավելի քան 180 հատ;
Վիրահատական դաշտի լուսավորում (հեռավորությունը` 1 մ), ոչ պակաս քան 160,000 լյուքս;
CRI ինդեքսը՝ ոչ պակաս քան 93;
Գունային ջերմաստիճանի ռեժիմների քանակությունը ոչ պակաս քան 3, ընդ որում առաջին ռեժիմը 3800±500Կ, երկրորդ ռեժիմը 4400±500Կ, երրորդ ռեժիմը 5000±500Կ;
Պայծառության ինտենսիվության կարգավորման առկայություն;
Կառավարման վահանակով լույսի ինտենսիվության կարգավորման համար էլեկտրոնային համակարգի առկայություն;
Ինտենսիվության վերահսկողությունը ոչ պակաս քան 6 քայլ;
Լուսային դաշտի տրամագիծը ոչ պակաս քան 220-ից մինչև 300 մմ տիրույթում;
Լամպի վերահսկման համար անհրաժեշտ շարժական և ավտոկլավային մանրէազերծման ենթակա կենտրոնական բռնակների առկայությունը;
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Սարքավորումը պետք է ամրացվի մոտ 2,7 մետր բարձրությամբ կախովի առաստաղի մակարդակով (վիրահատարանների ընդհանուր բարձրությունը մոտ 3 մետր է, վերջնական չափսերը կճշգրտվեն վիրահատարանների վերջնական կառուցապատումից հետո);
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (oրինակ` ամրակները լուսատուն առաստաղին ամրացնելու համար, օգտագործողի ձեռնարկ, մանրէազերծման ենթակա բռնակներ` 4 հատ և այլն);
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Ceiling operation light
Availability of not less than 2 dome
Availability of LED light sources
LED life time not less than 50.000 hours
Number of LEDs not more than 180
Illumination (distance: 1 m) not less than 160.000 Lux
CRI index not less than 93
Colour temperature adjustment not less than 3 step 3800±500K,4400±500K,5000±500K
Availability of brightness control
Availability of an electronic system for regulating the intensity of the illumination from the panel
Intensity control not less than 6 steps
Light field diameter not less than in from 220 to 300mm range
Availability of removable and autoclavable center handles for lamp control
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The equipment should be fixed at the level of the suspended ceiling with a height of about 3.2 meters (the total height of the operating rooms is about 4 meters, the final dimensions will be adjusted after the final construction of the operating rooms)
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example: fixing the operating light to the ceiling, user instructions, autoclavable handles - 4 pcs, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургический светильник потолочный 
Наличие не менее чем 2 купола
Наличие светодиодный источников света (LED)
Срок службы светодиодов не менее чем 50․000 часов
Количество светодиодов не менее чем 180 шт
Освещенность операционного поля (расстояние 1м), не менее чем 160․000 люкс
Индекс цевтопередачи CRI, не менее чем 93
Регулировка цветовой температуры не менее чем 3 ступеней 3800±500K, 4400±500K, 5000±500K
Наличие регулировки интенсивности яркости
Наличие электронной системы регуляции интенсивности свечения с панели
Регулировка интенсивности не менее чем 6 ступеней
Диаметр светового поля в диапазоне не менее чем от 220 до 300 мм 
Наличие сьемных и автоклавируемых центральных рукояток для управления лампой
Питание: 220В, 50/60Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
Оборудование должно быть закреплено на уровне подвесного потолка высотой около 3,2 метра (общая высота операционных около 4 метров, окончательные размеры будут скорректированы после окончательной постройки операционных)
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, крепления операцонного света к потолку, инструкции пользователя, автоклавируемые рукоятки - 4шт и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրահատական լուսատու շարժական // Portable operation lamp // Хирургический светильник портативный
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	Վիրահատական լուսատու շարժական;
LED տիպի լուսային աղբյուրների առկայություն;
Լուսային դիոդների պիտանելիության ժամկետ ոչ պակաս քան 50,000 ժամ;
Լուսային դիոդների քանակը ոչ ավելի քան 110 հատ;
Վիրահատական դաշտի լուսավորում (հեռավորությունը` 1 մ), ոչ պակաս քան 120․000 լյուքս;
Գունային ջերմաստիճանը՝ ոչ պակաս քան 4300±200K;
Պայծառության ինտենսիվության կարգավորման առկայություն;
Ֆոկուսի վերահսկման առկայություն;
Ինտենսիվության վերահսկողությունը ոչ պակաս քան 5 քայլ;
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Portable operation lamp 
Availability of LED light sources
LED life time not less than 50.000 hours
Number of LEDs not more than 110
Illumination (distance: 1 m) not less than 120.000 Lux
Colour temperature not less than 4300±200K
Availability of brightness control
Availability of focus control location
Intensity control not less than 5 steps
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургический светильник портативный
Наличие светодиодный источников света (LED)
Срок службы светодиодов не менее чем 50․000 часов
Количество светодиодов не менее чем 110 шт
Освещенность операционного поля (расстояние 1м), не менее чем 120․000 люкс
Цветовая температура не менее чем 4300±200K
Наличие регулировки интенсивности яркости
Наличие управления фокусом
Регулировка интенсивности не менее чем 6 ступеней
Питание: 220В, 50/60Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент

	4
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) օրթոպեդիկ կցորդով  // Universal operating table (electric) with orthopedic attachment // Универсальный операционный стол (электрический) с ортопедическим креплением
	1
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) օրթոպեդիկ կցորդով;
Բոլոր մետաղական մասերը պատրաստված են չժանգոտվող պողպատից;
Ոչ պակաս քան 4 անիվների առկայություն;
Կենտրոնական արգելակի (ոտնակի տեսքով) առկայություն;
Ռենտգենյան ճառագայթների թափանցելիություն ամբողջ սեղանի երկարությամբ;
Սեղանի մակերեսի երկարությունը` ոչ պակաս քան 2100 մմ ± 100 մմ;
Սեղանի մակերեսի լայնությունը` ոչ պակաս քան 550 մմ ± 20 մմ;
Սեղանի նվազագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 730 մմ ± 50 մմ;
Սեղանի առավելագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 980 մմ ± 50 մմ;
Հորիզոնական և երկայնական շարժումն ոչ պակաս քան՝ 330 մմ ± 30 մմ;
Շարժումը (Backboard upwards/downwards)՝ ոչ պակաս քան 70°/10°;
Տրենդելենբուրգ՝ ոչ պակաս քան -25°/+25°;
Սեղանի թեքում (ձախ / աջ)՝ ոչ պակաս քան 15 աստիճան;
Գլխային հատվածի թեքում (Tilit ՝ ոչ պակաս քան 40° / 90°;
Ոտքերի հատվածի շարժումը (վերև / ներքև)՝ 15° / 90°;
Ոտքերի հատվածի թեքումը՝ ոչ պակաս քան 90°;
Երիկամային կամրջակի շարժը դեպի վերև ոչ պակաս քան 110մմ;
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրթոպեդիկ կցորդ `բոլոր տեսակի օրթոպեդիկ գործողությունների հետ աշխատելու համար + ունիվերսալ գործողություններ) և այլն:;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Universal operating table (electric) with orthopedic attachment
All metal parts are made of stainless steel.
Availability of not less than 4 wheels
Availability of a central brake (in the form of a foot)
The permeability of X-rays along the entire length of the table
The length of the table surface is not less than 2100 mm ± 100 mm
The width of the table surface is not less than 550 mm ± 20 mm
Minimum table height: not less than 730 mm ± 50 mm
Maximum table height: not less than 980 mm ± 50 mm
Horizontal and longitudinal movement not less than 330 mm ± 30 mm
Movement (Backboard upwards / downwards): not less than 70°/10°
Trendelenburg: not less than -25°/+25°
Leaning table (left / right) not less than 15 degrees
Head bend (Tilit) not less than 40° / 90°
Movement of the legs (up / down): 15° / 90°
The inclination of the legs is not less than 90°
Kidney bridge elevation not less than 110mm
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (orthopedic attachment for working with all types of orthopedic operations + universal operations), etc.
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Универсальный операционный стол (электрический) с ортопедическим креплением
Все металлические детали изготовлены из нержавеющей стали.
Наличие не менее чем 4 колес
Наличие центрального тормоза (в виде ножки)
Рентгенопрозрачность стола по всей длине
Длина поверхности стола составляет не менее чем 2100 мм ± 100 мм
Ширина поверхности стола составляет не менее чем 550 мм ± 20 мм
Минимальная высота стола: не менее чем 730 мм ± 50 мм
Максимальная высота стола: не менее чем 980 мм ± 50 мм
Горизонтальное и продольное перемещение не менее чем 330 мм ± 30 мм
Перемещение (задняя панель вверх /вниз): не менее чем 70°/10°
Тренделенбург: не менее чем -25°/+25°
Наклон стола (влево/вправо) не менее чем 15 градусов
Изгиб головы (наклон) не менее чем 40°/90°
Движение ног (вверх/вниз): 15°/90°
Наклон ножек составляет не менее чем 90°
Движение почечного моста вверх не менее чем 110 мм
Питание 220В/50Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
Система должна включать в себя все необходимые принадлежности, необходимые для полноценной работы (ортопедическая насадка для работы со всеми видами ортопедических операций + универсальные операции) и т.д.
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент

	5
	Հոլտեր համակարգ իր ծրագրով // Holter Recorder with soft // Холтеровский регистратор со своей программой
	1
	Հոլտեր համակարգ իր ծրագրով;
Ալիքներ՝ ոչ պակաս քան 12;
Թողունակությունը` ոչ պակաս քան 10 բիթ;
Ձայնագրման ժամանակը` ոչ պակաս քան 48 ժամ;
Ձայնագրում. Ամբողջական բացահայտում;
Գրանցում է տվյալները կոմպակտ ֆլեշ քարտի վրա՝ առանց սեղմման;
Սեղմում` չկա;
Նմուշառման արագությունը. ոչ պակաս քան 128 վայրկյանում;
Հաճախականությունը՝ ոչ պակաս քան 0,05 Հց-ից մինչև 60 Հց միջակայքում +-3db դԲ;
Ազդանշանի ստուգում. Խոշոր LCD՝ արտածումների քարտեզով;
Կարդիոստիմուլյատորի հայտնաբերում. Ծրագրավորվող միացում / անջատում` կարգավորվող շեմով;
Մարտկոց. առկա;
Փաթեթը ներառում է. (Ոչ պակաս քան);
Հոլտերի մոնիտոր (մոնիտորինգ 24 ժամ) - 2 հատ;
ԷՍԳ ձայնագրման համար նախատեսված ծրագիր և USB բանալի՝ 2 հատ;
ԷՍԳ մալուխ ոչ պակաս քան 5 լարանի -2 հատ;
Պաշտպանիչ պատյան - 2 հատ;
ԷՍԳ էլեկտրոդներ` ոչ պակաս քան 60 հատ;
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում ;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար ;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ. (առկայություն);
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Holter Recorder with soft 
Channels: not less than 12
Resolution: not less than 10bit
Recording time: not less than 48hrs
Recording: Full disclosure
Record the data on the compact flash card without compression
Compression: none
Sampling rate: not less than 128 samples per second
Frequency response: not less than in 0.05Hz to 60Hz range +-3dB
Signal verification: Large LCD with lead map
Pacemaker detection: Programmable ON/OFF with adjustable threshold
Battery: availability
Package Includes: (not less than)
Holter monitor (monitoring 24 hours) - 2pcs
Software for ECG recording and USB key - 2pc
ECG cable with wires not less than 5-lead -2pcs
Protective case - 2pc
ECG electrodes - not less than 60pcs
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Холтеровский регистратор со своей программой
Каналы: не менее чем 12
Разрешение: не менее чем 10bit
Время записи: не менее чем 48hrs
Запись: Полное раскрытие
Запись данных на компактную флэш-карту без сжатия
Сжатие: отсутствует
Частота дискретизации: не менее 128 выборок в секунду
Частотная характеристика: не менее чем в диапазоне от 0,05 Гц до 60 Гц +-3 дБ
Проверка сигнала: Большой ЖК-дисплей с картой наведения
Обнаружение кардиостимулятора: Программируемое включение / выключение с регулируемым порогом
Батарея: наличие
Пакет включает: (не менее чем)
Холтеровский монитор (мониторинг 24 часа) - 2шт
Программное обеспечение для записи ЭКГ и USB-ключ - 2шт
Кабель для ЭКГ с проводами не менее чем 5-ти выводный -2шт
Защитный чехол - 2шт
Электроды для ЭКГ - не менее чем 60шт
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы.
Обучение персонала на месте.
Руководство пользователя на армянском  или английском или русском языках.
Оборудование должно быть новым, неиспользованным.
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. 
Гарантия не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент.
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.

	6
	Սթրես թեստային համակարգ (տրեդմիլ) // Stress-Test system (treadmill) // Система стресс-тестирования (беговая дорожка)
	1
	Սթրես թեստային համակարգ (տրեդմիլ);
Սթրեսային ԷՍԳ համակարգ` ներկառուցված էլեկտրասրտագրության մոդուլով և ծրագրով;
Ներկառուցված էլեկտրասրտագրության մոդուլով;
Տեսակավորություն վազքուղու համար. Վազքուղու համար նախատեսված ծրագրակազմ;
Ավտոմատ ST չափում; Ավտոմատացված ԷՍԳ վերլուծություն, առիթմիայի ավտոմատ հայտնաբերում և ահազանգ;
Վերլուծության պարամետրերի կազմաձևում, շարունակական ԷՍԳ ցուցադրություն, վերլուծության արդյունքի պատճեններ և տպագիր զեկույց;
Վազքուղու պրոտոկոլի ստեղծում;
Հեշտ գործարկում սենսորային էկրանով;
LAN կամ USB միացում;
Ձայնագրման ալիք՝ ոչ պակաս քան 12 ալիք;
ԷՍԳ 12 ստանդարտ արտածումների գրանցում. I, II, III, aVR, aVL, aVF, V1, V2, V3, V4, V5, V6;
Զգայունություն. ոչ պակաս քան 5, 10, 20 մմ / մվոլտ;
Ձայնագրման արագությունը՝ ոչ պակաս քան 5, 10, 25 մմ / վյրկ;
Ձայնագրման գործողություն՝ ոչ պակաս, քան ավտոմատ / ձեռքով;
ԷՍԳ պատճեն. տպագիր վերջին հիվանդի համար;
Բացահայտման ամբողջական զեկույց. ԷԿԳ ցուցադրելու ընթացքում 1 րոպեի ընթացքում ձայնագրված ԷՍԳ;
ԷՍԳ-ի անմիջապես գրանցում՝ վերջին ազդանշանը պահպանվում է մինիմում 8 վայրկյանում ԷՍԳ ցուցադրելու ընթացքում;
ԷՍԳ գրանցում. ոչ պակաս քան միաժամանակյա 12 արտածումային ԷՍԳ;
Ալֆա-թվային տվյալների մուտքագրում. ID- ն, տարիքը, հիվանդի անունը, հիվանդանոցի անունը և այլն` այբբենական կարգով;
Թվային զտիչ. ոչ պակաս քան դրեյֆ, մկան և AC 50 Հց;
Կարգաբերում. հաճախականության և զգայունության արձագանքի համար 1 մՎ ազդանշանի ներքին ձայնագրում;
A / D փոխակերպում. ոչ պակաս քան 12 բիտ;
Ոչ պակաս քան անվտանգության դաս I (Էլեկտրական ցնցումներից պաշտպանվելու աստիճանը. Type CF կիրառական մասեր);
Հիվանդի արտահոսքի հոսանքը` 10;
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վոլտ/50 Հց;
Թվային միջերես՝ RS232 արտաքին սարքը միացնելու համար;
Արյան զարկերակային ճնշման գրանցիչի առկայություն;
Սրտի բաբախում հաճախականությունը` ոչ պակաս, քան 30-ից 200 պտույտ րոպե տիրույթում;
Համակարգչային ցանց ԷՍԳ տվյալների փոխանցում համակարգչին, ԷՍԳ պահպանում համակարգչի վրա, ԷՍԳ գրառում համակարգչային տպիչին;
Իրական ժամանակի ժամացույց, ամսաթիվ;
Առիթմիայի հայտնաբերում. ավտոմատ ձայնագրման ռեժիմ;
Կարդիոստիմուլյատորի հայտնաբերում;
Ներկառուցված հիշողության՝ USB / SD քարտ;
Դիսփլեյը՝ ոչ պակաս քան LCD, դիտման տարածքը՝ ոչ պակաս քան 530x290 մմ;
Համակարգչային հսկողություն վազքուղու արագության և թեքության վրա;
Վազքուղի․;
Չափսերը՝ 270x 800x1340 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի, քան 10%;
Հիվանդի առավելագույն քաշը ոչ պակաս քան 180 կգ;
Արագության տիրույթ. 0,5 Կմ / ժ-ից մինչև 20 Կլ / ժամ, շեղումը՝ ոչ ավելի, քան 10%;
Լրակազմ և պարագաներ.
Վազքուղի` ներկառուցված էլեկտրասրտագրության մոդուլով;
ԷՍԳ էլեկտրոդներ` ոչ պակաս քան 60 հատ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ. (առկայություն);
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Stress-Test system (treadmill)
Stress ECG system with built in electrocardiography module and with soft
Built in electrocardiography module
Sort for tredmell: software for treadmill 
Automatic ST measurement; Automated ECG analysis; Automatic arrhythmia detection and alarm.
Configuration of analysis parameters; Continuous ECG display; Copies and printed report of analysis result.
Editing creation of treadmill protocol.
Easy operation by Touch Screen
LAN or USB connection
Recording channel: not less than 12-ch.
Recording ECG 12 standard leads: I, II, III, aVR, aVL, aVF, V1, V2, V3, V4, V5, V6
Sensitivity: not less than 5, 10, 20mm/mV
Recording speed: not less than 5, 10, 25 mm/sec
Recording operation: not less than Automatic / Manual
ECG copy: Reprint for the last patient
Full disclosure report: Captured ECG trace for 1min while displaying ECG.
Snap ECG record: Latest signal save for minimum 8 sec while displaying ECG
ECG acquisition: not less than Simultaneous 12-lead ECG
Alphanumeric data input: ID, age, patient name, hospital name and etc with alphanumeric key
Digital filter: not less than Drift, muscle and AC 50 Hz.
Calibration: Internal 1 mV signal record for frequency and sensitivity response
A/D Conversion: not less than 12bits
Not less thanSafety Class I (Degree of protection against electric shock: Type CF applied parts)
Patient Leakage Current: 10
A/C Power: 220V/50Hz
Digital Interface: RS232 to connect external apparatus
Availability of a Recorder of pressure arterial of blood
Heart rate: in not less than from 30 to 200bpm range
PC network ECG data transmission to PC, ECG save on PC, ECG record to PC printer.
Real time clock, Date
Arrhythmia detection: Automatic record mode.
Pace maker detection.
Built in Memory: USB/SD card
Display: not less than LCD, Viewing area: not less than 530x290 mm.
Computer control treadmill speed and incline
Treadmill: 
Dimentions: 270x 800x1340mm, deviation not more 10% 
Patient max weight not less than 180Kg
Speed range: from 0.5 Km/h to 20 Km/h, deviation not more 10%  
Set and accessories:
Tridmill with built in electrocardiography module
ECG electrodes - not less than 60pcs
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Система стресс-тестирования (беговая дорожка)
Система стресс-ЭКГ со встроенным модулем электрокардиографии и со своей программой
Встроенный модуль электрокардиографии
Программное обеспечение для беговой дорожки
Автоматическое измерение ST; Автоматический анализ ЭКГ; Автоматическое обнаружение аритмии и подача сигнала тревоги.
Настройка параметров анализа; Непрерывное отображение ЭКГ; Копии и распечатанный отчет о результатах анализа.
Редактирование создания протокола беговой дорожки.
Простое управление с помощью сенсорного экрана
Подключение по локальной сети или USB
Канал записи: не менее чем 12 каналов
Запись ЭКГ в 12 стандартных отведениях: I, II, III, aVR, aVL, aVF, V1, V2, V3, V4, V5, V6
Чувствительность: не менее чем 5, 10, 20 мм/мВ
Скорость записи: не менее чем 5, 10, 25 мм/сек
Режим записи: не менее чем автоматический / ручной
Копия ЭКГ: Перепечатка для последнего пациента
Отчет о полном раскрытии информации: наблюдение ЭКГ в течение 1 минуты при отображении ЭКГ.
Мгновенная запись ЭКГ: сохранение последнего сигнала минимум на 8 секунд при отображении ЭКГ
Регистрация ЭКГ: не менее чем одновременная ЭКГ в 12 отведениях
Ввод буквенно-цифровых данных: идентификатор, возраст, имя пациента, название больницы и т.д. с помощью буквенно-цифровой клавиатуры
Цифровой фильтр: не менее чем дрейфового, мышечного и переменного тока частотой 50 Гц.
Калибровка: Внутренняя запись сигнала 1 мВ для определения частоты и чувствительности
Аналого-цифровое преобразование: не менее чем 12 бит
Класс безопасности не менее чем I (степень защиты от поражения электрическим током: Применяемые детали типа CF)
Ток утечки пациента: 10
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц.
Цифровой интерфейс: RS232 для подключения внешнего устройства
Наличие регистратора артериального давления крови
Частота сердечных сокращений: не менее чем в диапазоне от 30 до 200 ударов в минуту
Передача данных ЭКГ по сети ПК на ПК, сохранение ЭКГ на ПК, запись ЭКГ на принтер ПК.
Часы реального времени, дата
Обнаружение аритмии: Автоматический режим записи
Обнаружение кардиостимулятора.
Встроенная память: USB/ SD-карта
Дисплей: не менее чем жидкокристаллический, площадь обзора: не менее чем 530 x 290 мм.
Компьютер управляет скоростью и наклоном беговой дорожки
Бегущая дорожка:
Размеры: 270x800x1340 мм, отклонение не более чем 10%
Максимальный вес пациента не менее чем 180 кг
Диапазон скоростей: не менее чем в диапазоне от 0,5 км/ч до 20 км/ч, отклонение не более чем 10%
Комплектация и акссесуары:
Беговая дорожка со встроенным модулем электрокардиографии
Электроды для ЭКГ - не менее чем 60шт
Установка и пуско-наладочные работы.
Обучение персонала на месте.
Руководство пользователя на армянском  или английском или русском языках.
Оборудование должно быть новым, неиспользованным.
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. 
Гарантия не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент.
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.
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	Սառնարան արյան պահպանման համար +5°C
// Refrigerator for storing blood +5°C //
Холодильник для хранения крови +5°C
	2
	Սառնարան արյան պահպանման համար +5°C;
Նախատեսված է արյան և էրիթրոցիտների զանգվածը արյան փոխներարկման կայաններում, հիվանդանոցներում, անասնաբուժական կլինիկաներում և առողջապահական այլ հաստատություններում պահելու համար:;
Հատկություններ և լրացուցիչ տարրեր.
Միկրոպրոցեսորի վրա հիմնված ջերմաստիճանի կարգավորիչ` ուլտրազգայուն ջերմաստիճանի տվիչով;
Դուռը մետաղական կողպեքով;
Խցիկում ջերմաստիճանի ավտոմատ պահպանում;
Ազդանշան՝ սահմանված ջերմաստիճանային սահմանից շեղվելու դեպքում;
Կառավարման վահանակի վրա ջերմաստիճանի ցուցիչի առկայություն;
Օդի շրջանառության հարկադիր համակարգ;
Դռան բացման ժամանակ օդափոխիչի ավտոմատ անջատում;
Արյան և դրա բաղադրիչների պահպանման համար ոչ պակաս, քան 16 հարմար և տարողունակ տարաների առկայություն;
Ջերմային քարտի առկայություն;
Ներքին պահարանի և դռան վահանակի հակաբակտերիալ ծածկույթ;
Ընդհանուր ծավալը ոչ պակաս քան 400 լիտր;
Սառնարանի հալեցման համակարգի առկայություն;
Սառնարանային ջերմաստիճանը ոչ պակաս քան + 2 - + 6 ° C տիրույթում;
Ջերմաստիճանի կառավարման ճշգրտությունը` ոչ ավելի քան ± 2 °C;
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ ± 10%, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ. (առկայություն);
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Refrigerator for storing blood +5°C
Designed for storage of blood and erythrocyte mass at blood transfusion stations, in hospitals, veterinary clinics and other health care institutions. 
Features and additional elements:
Microprocessor-based temperature controller with an ultrasensitive temperature sensor
Door - metal with a lock
Automatic maintenance of the temperature in the chamber
Alarm in case of deviation from the set temperature range
Availability of a temperature display on the control panel
Forced air circulation system
Automatic shutdown of the fan when the door is opened
Availability of not less than 16 convenient and capacious cassettes for storing blood and its components
Availability of a thermal card
Antibacterial coating of the inner cabinet and door panel
Total volume not less than 400 liters
Availability of refrigerator defrost system
Refrigerator temperature not less than in range +2 - +6°C
Temperature control accuracy not more than ± 2°C
Power Supply: 220V±10%, 50/60Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Холодильник для хранения крови +5°C
Предназначен для хранения крови и эритроцитарной массы на станциях переливания крови, в больницах, ветеринарных клиниках и других учреждениях здравоохранения.
Особенности и дополнительные элементы:
Микропроцессорный регулятор температуры со сверхчувствительным датчиком температуры
Дверь - металлическая с замком
Автоматическое поддержание температуры в камере
Сигнал тревоги в случае отклонения от заданного температурного диапазона
Наличие индикатора температуры на панели управления
Система принудительной циркуляции воздуха
Автоматическое отключение вентилятора при открывании дверцы
Наличие не менее чем 16 удобных и вместительных кассет для хранения крови и ее компонентов
Наличие термокарты
Антибактериальное покрытие внутренней части шкафа и дверной панели
Общий объем не менее чем 400 литров
Наличие системы размораживания холодильника
Температура в холодильнике не менее чем в диапазоне +2 - +6 °C
Точность регулирования температуры не более ±2°C
Источник питания: 220 В±10%, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Օտոակուստիկ էմիսիայի սարք (OAE) // Otoacoustic Emissions (OAE) Machines // Устройство для отоакустической эмиссии (OAE)
	1
	Օտոակուստիկ էմիսիայի սարք (OAE);
Դյուրակիր ախտորոշիչ OAE;
Չափման տեսակները (ոչ պակաս քան)․;
Օտոակուստիկ ճառագայթումներ, որոնք առաջացնում են տատանումներ (DPOAE);
Կարճաժամկետ առաջացած օտոակուստիկ էմիսիա (TEOAE);
Հաճախականության տիրույթ:;
Սկրինինգային տարբերակ.
DPOAE: ոչ պակաս քան 2.0 kHz-ից 5.0 kHz միջակայքում;
TEOAE: ոչ պակաս քան 1,5 Կհց-ից մինչև 4,0 կՀց միջակայքում;
Ախտորոշիչ տարբերակ.
DPOAE: ոչ պակաս քան 1,5 kHz-ից 12,0 kHz միջակայքում;
TEOAE: ոչ պակաս քան 0,7 Կհց-ից մինչև 4,0 կՀց միջակայքում;
Խթանիչի ինտենսիվության միջակայք.
DPOAE: ոչ պակաս քան 40 դԲ SPL-ից 70 դԲ SPL տիրույթում;
TEOAE: առավելագույն համարժեք 80 դբ SPL-ի (±5 դբ);
Հիվանդի և չափումների վերաբերյալ տեղեկատվություն ցուցադրելու համար դիսփլեյի առկայություն;
Տվիչի երկարությունը ոչ պակաս քան 80 սմ;
Էլեկտրասնուցումը՝ 220 Վ, 50/60 Հց և վերալիցքավորվող մարտկոց;
Ներկառուցված USB միացում՝ մարտկոցը լիցքավորելու և համակարգչի հետ հաղորդակցվելու համար;
Ներկառուցված տպիչի կամ ներկառուցված անլար ցանցի առկայություն տպիչի հետ հաղորդակցվելու համար (առկայություն);
Ականջի ներդիրների առկայություն. ոչ պակաս քան;
Ականջի ներդիրներ 3-5 մմ եզրով - 50 հատ;
Ականջի ներդիրներ 5-8 մմ եզրով - 50 հատ;
7 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
8 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
9 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
10 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
11 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
12 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
13 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
14 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
15 մմ տրամագծով ականջի ներդիրներ - 10 հատ;
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Otoacoustic Emissions (OAE) Machines.
Portable Diagnostic OAE.
Measurement types (not less than):
Distortion Product Otoacoustic Emissions (DPOAE).
Transient Evoked Otoacoustic Emissions (TEOAE).
Frequency Range:
Screener version:
DPOAE: not less than in 2.0 kHz to 5.0 kHz range.
TEOAE: not less than in 1.5 kHz to 4.0 kHz range.
Diagnostic version:
DPOAE: not less than in 1.5 kHz to 12.0 kHz range.
TEOAE: not less than in 0.7 kHz to 4.0 kHz range.
Stimulus Intensity Range:
DPOAE: not less than in 40 dB SPL to 70 dB SPL range.
TEOAE: 80 dB SPL peak equivalent (±5 dB).
Availability of a display to provide patients information and progress of measurement.
Probe length not less than 80 cm.
Power Supply: 220 V, 50/60 Hz and rechargeable battery.
Integrated USB communication capability for battery charging and communication with PC.
Availability of a built-in printer or integrated wireless for communication with printer (availability).
Availability of ear tips: not less than
3-5 mm Flanged Ear Tips - 50 pcs.
5-8 mm Flanged Ear Tips - 50 pcs.
7mm Ear Tips - 10 pcs.
8mm Ear Tips - 10 pcs.
9mm Ear Tips - 10 pcs.
10mm Ear Tips - 10 pcs.
11mm Ear Tips - 10 pcs.
12mm Ear Tips - 10 pcs.
13mm Ear Tips - 10 pcs.
14mm Ear Tips - 10 pcs.
15mm Ear Tips - 10 pcs.
Set and accessories:
Installation and start-up.
On site staff training. 
User manual in armenien or in english or in russian.
Equipment must be new, unused.
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation. 
Warranty not less than 24 months.
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent.
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent.
	Устройство для отоакустической эмиссии (OAE).
Портативный диагностический OAE.
Типы измерений (не менее чем):
Отоакустические излучения, вызывающие искажения (DPOAE).
Кратковременная вызванная отоакустическая эмиссия (TEOAE).
Диапазон частот:
Скрининговая версия:
DPOAE: не менее чем в диапазоне от 2,0 кГц до 5,0 кГц.
TEOAE: не менее чем в диапазоне от 1,5 кГц до 4,0 кГц.
Диагностическая версия:
DPOAE: не менее чем в диапазоне от 1,5 кГц до 12,0 кГц.
TEOAE: не менее чем в диапазоне от 0,7 кГц до 4,0 кГц.
Диапазон интенсивности стимула:
DPOAE: не менее чем в диапазоне от 40 дБ SPL до 70 дБ SPL.
TEOAE: пиковый эквивалент SPL 80 дБ (±5 дБ).
Наличие дисплея для отображения информации о пациенте и ходе измерения.
Длина датчика не менее чем 80 см.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц и аккумуляторная батарея.
Встроенная возможность подключения по USB для зарядки аккумулятора и связи с ПК.
Наличие встроенного принтера или встроенной беспроводной сети для связи с принтером (наличие).
Наличие ушных вкладышей: не менее чем 
Ушные вкладыши с фланцем 3-5 мм - 50 шт.
Ушные вкладыши с фланцем 5-8 мм - 50 шт.
Ушные наконечники диаметром 7 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 8 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 9 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 10 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 11 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 12 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 13 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 14 мм - 10 шт.
Ушные наконечники диаметром 15 мм - 10 шт.
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы.
Обучение персонала на месте.
Руководство пользователя на армянском или английском или русском языках.
Оборудование должно быть новым, неиспользованным.
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. 
Гарантия не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент.
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.
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	Էնդոսկոպիկ համակարգ՝ Տեսագաստրոսկոպ և տեսակոլոնոսկոպ;
Լույսի աղբյուր;
Պետք է ունենա պայծառության ձեռքի և ավտոմատ կարգավորման հնարավորություն;
Հիմնական լամպի և պահեստային լամպի առկայություն;
Հիմնական լամպը LED կամ քսենոն, լամպի հզորությունը քսենոն լամպի դեպքում՝ ոչ պակաս քան 175 W, LED լամպի դեպքում՝ դրան համարժեք;
Պահեստային լամպը LED կամ քսենոն, լամպի հզորությունը քսենոն լամպի դեպքում՝ ոչ պակաս քան 175 W, LED լամպի դեպքում՝ դրան համարժեք;
Պետք է ունենա պահեստային լամպին ավտոմատ կերպով անցնելու գործառույթ առանց բժշկական անձնակազմի մասնակցության՝ հիմնական լամպի փչանալու դեպքում;
Լույսի ելքի կետի տրամագիծը` ոչ պակաս քան 5 մմ;
Լամպի կյանքի տևողությունը` քսենոն լամպի դեպքում ոչ պակաս քան 500 ժամ, LED լամպի դեպքում ոչ պակաս քան 10000 ժամ;
Լուսավորության ավտոմատ կառավարման գործառույթի առկայություն;
Պետք է ունենա էնդոսկոպի ճանաչման գործառույթ;
Պետք է ունենա օդային պոմպի միակցիչ;
Տեսանյութերի պրոցեսոր;
Ոչ պակաս քան HD վիդեո պրոցեսոր;
Պետք է ունենա բարձր հստակության տեսանյութ;
Պետք է լինի աղմուկի նվազեցում և պատկերի բարելավում;
Պետք է լինի պայծառության ավտոմատ հավասարեցում;
Պետք է ունենա էնդոսկոպի նույնականացում;
Մուտքային և ելքային պորտեր (ոչ պակաս քան);
Տեսանյութի ելք. DVI, SDI, S-video;
Ոտքի վերանջատիչ պորտ;
Ethernet ցանցի պորտ;
USB պորտ;
Լույսի աղբյուրի հաղորդակցման պորտ;
Թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 1280x720;
Ունենա սպիտակ հավասարակշռության հիշողություն;
Ունենա սպիտակ ավտոմատ հավասարակշռություն;
Գույնի տոնայնության ճշգրտում Պետք է ունենա ոչ պակաս քան կարմիր և կապույտ տոնայնությունների ճշգրտում;
Պետք է ունենա IRIS գործառույթ;
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան x1.8 պատկերի մեծացման հնարավորություն;
Պատկերի սառեցում / պահեստավորում;
Մեթոդներ. հեռակառավորման կոճակ, ստեղնաշար կամ ոտնակ;
Դիսփլեյ ցուցադրման ռեժիմ ՝ ստանդարտներ / ամբողջական էկրան;
Գունային էկրան. Միացնել / անջատել;
Պատկերները և տեսանյութերը USB կրիչում պահելու հնարավորություն;
Գաստրոսկոպ;
Աշխատանքային երկարությունը` ոչ պակաս քան 1050 մմ;
Ընդհանուր երկարությունը` ոչ պակաս քան 1350 մմ;
Դիստալ վերջույթի տրամագիծը` ոչ ավելի քան 9,6 մմ;
Ներդիրի հատվածի առավելագույն արտաքին տրամագիծը՝ ոչ ավելի քան 9,8 մմ;
Դաշտի խորությունը՝ 3-100 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%;
Գործիքային անցքի տրամագիծը` ոչ պակաս քան 2.8 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%;
Դաշտի տեսարան՝ ոչ պակաս քան 140o;
Վերջույթի շեղում.
Վերև/ներք՝ ոչ պակաս քան 120o/90o;
Ձախ/աջ՝ ոչ պակաս քան 100o/100o;
Կոլոնոսկոպ;
Աշխատանքային երկարությունը` ոչ պակաս քան 1650 մմ;
Ընդհանուր երկարությունը` ոչ պակաս քան 1950 մմ;
Դիստալ վերջույթի տրամագիծը` ոչ ավելի քան 12,8 մմ;
Ներդիրի հատվածի առավելագույն արտաքին տրամագիծը՝ ոչ ավելի քան 12,8 մմ;
Դաշտի խորությունը՝ 3-100 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%;
Գործիքային անցքի տրամագիծը` 3,7-3,8 մմ տիրույթում;
Գործիքային անցքի դիտման նվազագույն հեռավորությունը` ոչ ավելի քան 3 մմ;
Դաշտի տեսարան՝ ոչ պակաս քան 140o;
Վերջույթի շեղում.
Վերև/ներք՝ ոչ պակաս քան 180o/180o;
Ձախ/աջ՝ ոչ պակաս քան 160o/160o;
Այլ պարագաներ;
Պետք է լինի անիվներով շարժական սայլակ անհրաժեշտ մասերով;
Պետք է ունենա հատուկ բժշկական մոնիտոր՝ ոչ պակաս քան 24";
Հերմետիկության ստուգիչի առկայություն;
Այլ պայմաններ;
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի;
Մոնտաժային մալուխների առկայություն անհրաժեշտ համակարգի տեղադրման համար;
Տեղադրման աշխատանքների կատարում մասնագետի կողմից;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում մասնագետի կողմից;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Ապրանքը պետք է լինի արտադրված ոչ ուշ քան մատակարարման օրվանից 12 ամսվա ընթացքում;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Video gastroscope and video colonoscope 
Light source
Should have manual and auto brightness adjustment 
Availability of the main lamp and spare lamp
The main lamp is LED or xenon, the lamp power in the case of a xenon lamp is not less than 175 W, in the case of an LED lamp is equivalent
The spare lamp is LED or xenon, the lamp power in the case of a xenon lamp is not less than 175 watts, in the case of an LED lamp-equivalent
Should have the function of automatic switching to a spare lamp without the participation of medical personnel in case of failure of the main lamp
Light output spot diameter: not less than 5mm
Lamp life: not less than 500 hours in the case of xenon lamp, not less than 10000 hours in the case of LED lamp
Availability of an auto light control function
Should have an endoscope recognition function
Should have air pump connector
Video processor
Not less than HD Video processor
Should have high-definition video
Should have image denoising and enhancement
Should have automatic equalization of brightness
Should have endoscope identification
Should have an air pump connector
Input and output ports (not less than present)
Video output: DVI, SDI, S-video  
Footswitch port
Ethernet network port
USB port
Light source communication port
Resolution not less than 1280x720
Should have white balance memory
Should have automatic white balance
Should have not less than red and blue colors tone adjustment
Should have IRIS function
Should have not less than x1.8 image zoom possibility
Should have image freeze/storage
Methods: remote button, keyboard or footswich
Display mode: standars/full screen
Color display: On/Off
Ability to save images and videos to a USB drive
Gastroscope
Working length: not less than 1050mm
Total length: not less than 1350mm
Diameter of distal end: not more than 9.6 mm
Maximum outer diameter of insertion section: not more than 9,8 mm
Depth of field: 3-100mm, deviation not more than 10% 
Diameter of instrument channel: not less than 2.8mm, deviation not more than 10% 
View of field:  not less than 140o
Tip deflection: 
Up/Down: not less than 120o/ 90o 
Left/Right: not less than 100o/100o
Colonoscope
Working length: not less than 1650mm
Total length: not less than 1950mm
Diameter of distal end: not more than 12,8 mm
Maximum outer diameter of insertion section: not more than 12,8 mm
Depth of field: 3-100mm, deviation not more than 10% 
Diameter of instrument channel: in 3,7-3,8mm range
Minimum viewing distance of instrument channel: not more than 3mm
View of field:  not less than 140o
Tip deflection: 
Up/Down: not less than 180o/ 180o 
Left/Right: not less than 160o/160o
Other accessories։
Should have trolley with necessary parts Should have mobile trolley with the necessary parts on wheels
Should have special medical monitor: not less than 24"
Availability of a sealant tester
Օther conditions:
Not less than 24 month warranty for the entire system
Installation of cables required for system installation
Installation of work by a specialist
Staff training by a specialist on site
User manual in armenian or in english or in russian
The product must be new, unused
The product must be manufactured not later than 12 months from the date of supply
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Видеогастроскоп и видеоколонокоп
Источник света
Должна иметь ручную и автоматическую регулировку яркости
Наличие основной лампы и запасной лампы
Основная лампа светодиодная или ксеноновая, мощность лампы в случае ксеноновой лампы составляет не менее чем 175 Вт, в случае светодиодной лампы-эквивалентная
Запасная лампа светодиодная или ксеноновая, мощность лампы в случае ксеноновой лампы не менее чем 175 Вт, в случае светодиодной лампы-эквивалентная
Должна иметь функцию автоматического переключения на запасную лампу без участия медицинского персонала в случае выхода из строя основной лампы
Диаметр светового пятна: не менее чем 5 мм
Срок службы лампы: не менее чем 500 часов в случае ксеноновой лампы, не менее чем 10000 часов в случае светодиодной лампы
Наличие функции автоматического управления освещением
Должен иметь функцию распознавания эндоскопа
Должен иметь разъем воздушного насоса
Видеопроцессор
не менее чем HD-видеопроцессора
Должно быть автоматическое выравнивание яркости
Должно быть подавление шума и улучшение изображения
Наличие автоматического выравнивание яркости
Должен иметь идентификацию эндоскопа
Порты ввода и вывода: (не менее чем)
Видеовыход: DVI, SDI, S-video
Порт ножного переключателя
Сетевой порт Ethernet
USB port
Порт связи с источником света
Разрешение: не менее чем 1280x720
Наличие памяти баланса белого
Наличие автоматического баланс белого
Должно быть не менее чем красного и синего цветов регулировка тона
Должна иметь функцию IRIS
Должна иметь возможность увеличение изображения не менее чем в 1,8 раза
Должно быть замораживание / хранение изображения
Методы: дистанционная кнопка, клавиатура или ножной
Режим отображения: стандарты / полный экран
Цветной дисплей: вкл / выкл
Возможность сохранять изображения и видео на USB-накопитель
Гастроскоп
Рабочая длина: не менее чем 1050 мм
Общая длина: не менее чем 1350 мм
Диаметр дистального конца: не более чем 9,3 мм
Максимальный наружный диаметр вставной секции: не более чем 9,8 мм
Глубина поле: 3-100 мм, отклонение не более чем 10%
Диаметр канала прибора: 2,8 мм, отклонение не более чем 10%
Обзор поля: не менее чем 140o
Отклонение наконечника:
Вверх / вниз: не менее чем 120о/90о
Влево / вправо: не менее чем 100o/100o
Колоноскопия
Рабочая длина: не менее чем 1650 мм
Общая длина: не менее чем 1950 мм
Диаметр дистального конца: не более чем 12,8 мм
Максимальный наружный диаметр вставной секции: не более 12,8 мм
Глубина поле: 3-100 мм, отклонение не более чем 10%
Диаметр канала прибора: в диапазоне 3,7-3,8 мм
Минимальное расстояние просмотра канала инструмента: не более чем 3 мм
Обзор поля: не менее чем 140o
Отклонение наконечника:
Вверх / вниз: не менее чем 180о /180о
Влево / вправо: не менее чем 160o/160o
Другие аксессуары։
Должна быть передвижная тележка с необходимыми деталями на колесах
Должен иметь специальный медицинский монитор: не менее чем 24"
Наличие тестера герметика
Другие требования
Гарантия на всю систему не менее чем 24 месяцев
Наличие монтажных материалов, кабелей, необходимых для инсталяции системы
Установка системы и пуск с помощью специалиста
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Товар должен быть новым, не использованным
Продукт должен быть изготовлен не позднее 12 месяцев с даты поставки
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) գինեկոլոգիական // Universal operating table (electric) gynecological // Универсальный операционный стол (электрический) гинекологический
	1
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) գինեկոլոգիական;
Բոլոր մետաղական մասերը պատրաստված են չժանգոտվող պողպատից;
Ոչ պակաս քան 4 անիվների առկայություն;
Կենտրոնական արգելակի (ոտնակի տեսքով) առկայություն;
Սեղանի մակերեսի երկարությունը` ոչ պակաս քան 2100 մմ ± 100 մմ;
Սեղանի մակերեսի լայնությունը` ոչ պակաս քան 550 մմ ± 20 մմ;
Սեղանի նվազագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 730 մմ ± 50 մմ;
Սեղանի առավելագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 980 մմ ± 50 մմ;
Հորիզոնական և երկայնական շարժումն ոչ պակաս քան՝ 330 մմ ± 30 մմ;
Շարժումը (Backboard upwards/downwards)՝ ոչ պակաս քան 70օ / 10օ;
Տրենդելենբուրգ / Rev տրենդ ՝ ոչ պակաս քան -25°/+25°;
Սեղանի թեքում (ձախ / աջ)՝ ոչ պակաս քան 15 աստիճան;
Գլխային հատվածի թեքում (Tilit) ՝ ոչ պակաս քան 40°/90°;
Ոտքերի հատվածի շարժումը (վերև / ներքև)՝ 15°/90°;
Ոտքերի հատվածի թեքումը ՝ ոչ պակաս քան 90°;
Երիկամային կամրջակի շարժը դեպի վերև ոչ պակաս քան 110մմ;
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են գինեկոլոգիական վիրաբուժության համար (թափոնների կոնտեյներ, ծնկի հենակներ և այլն);
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Universal operating table (electric) gynecological
All metal parts are made of stainless steel.
Availability of not less than 4 wheels
Availability of a central brake (in the form of a foot)
The length of the table surface is not less than 2100 mm ± 100 mm
The width of the table surface is not less than 550 mm ± 20 mm
Minimum table height: not less than 730 mm ± 50 mm
Maximum table height: not less than 980 mm ± 50 mm
Horizontal և longitudinal movement not less than 330 mm ± 30 mm
Movement (Backboard upwards / downwards): not less than 70o / 10o
Trendelenburg / Rev trend: not less than -25°/+25°
Leaning table (left / right) not less than 15 degrees
Head bend (Tilit) not less than 40°/90°
Movement of the legs (up / down): 15°/90°
The inclination of the legs is not less than 90°
Kidney bridge elevation not less than 110mm
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories necessary for gynecological surgery (waste receptacle, knee crutches, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Универсальный операционный стол (электрический) гинекологический
Все металлические детали изготовлены из нержавеющей стали.
Наличие не менее чем 4 колес
Наличие центрального тормоза (в виде ножки)
Длина поверхности стола составляет не менее чем 2100 мм ± 100 мм
Ширина поверхности стола составляет не менее чем 550 мм ± 20 мм
Минимальная высота стола: не менее чем 730 мм ± 50 мм
Максимальная высота стола: не менее чем 980 мм ± 50 мм
Горизонтальное и продольное перемещение не менее чем 330 мм ± 30 мм
Перемещение (задняя панель вверх /вниз): не менее чем 70°/10°
Тренделенбург: не менее чем -25°/+25°
Наклон стола (влево/вправо) не менее чем 15 градусов
Изгиб головы (наклон) не менее чем 40°/90°
Движение ног (вверх/вниз): 15°/90°
Наклон ножек составляет не менее чем 90°
Движение почечного моста вверх не менее чем 110 мм
Питание 220В/50Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности, необходимые для гинекологической хирургии (контейнер для отходов, коленные опоры и т.д.) 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Թվային աուդիոմետր տիմպանոմետրով // Digital Audiometer with tympanometer // Цифровой аудиометр с тимпанометром






















	1
	Թվային աուդիոմետր տիմպանոմետրով;
Աուդիոմետրը պետք է ունենա օգտագործողի համար հարմար համակարգչային ծրագիր;
Տվյալների ինտերֆեյսի առկայություն;
Ատտենյուատորի միջակայք. -10-ից 100 դբ քայլերով` տիրույթի ընդարձակման գործառույթով: Ողջ տիրույթում առանց սեղմման գործողություն;
Հաճախականությունը ոչ պակաս, քան 250-8000 Հց միջակայքում;
Խոսքի աուդիոմետրիա. խթան խոսափողի միջոցով կամ ժապավենի / CD- ի միջոցով;
Դիմակավորում՝ լայն ժապավեն;
Լսողության մակարդակի տիրույթ. ոչ պակաս քան 70 դբ ՀԼ 500-4000 Հց-ի դեպքում, 60 Դբ 250 Հց-ի դեպքում;
Տոն՝ ոչ պակաս, քան շարունակական, իմպուլսային, իմպուլսային հաճախություն 1,5 Հց;
Լսելու մակարդակի տիրույթային օդը. ոչ ավելի քան 120 դբ ՀԼ 500-6000 Հց-ի դեպքում, ոչ ավելի քան 110 Դբ 250 Հց-ի դեպքում, ոչ ավելի քան 100 Դբ 8000 Հց-ի դեպքում;
Հատուկ թեստեր (առկայություն). տոների մարման թեստ, խոսքի թեստ (իմպուլսային հաշվիչի ցուցադրություն);
Տիմպանոմետրի առկայություն՝ ամբողջական գործառույթներով;
Էլեկտրասնուցումը՝ 220 Վ, 50/60 Հց;
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Digital Audiometer with tympanometer.
Audiometer should have features an optional user-friendly PC software.
Availability of a data interface.
Attenuator Range: -10 to 100 dB steps with Range Extender function. Fully click free operation over entire range.
Frequency։ not less than in 250-8000 Hz range.
Speech Audiometry: Stimulus via Microphone or Tape/CD.
Masking: Wide Band.
Hearing Level Range: not less than 70 dB HL at 500-4000 Hz,60 Db at 250 Hz.
Tone: not less than Continuous, Pulsed, Pulsing Rate 1.5 Hz.
Hearing Level Range Air: Max 120 dB HL at 500-6000 Hz, Max 110 Db at 250 Hz, Max 100 Db at 8000 Hz.
Special Tests (availability): Tone Decay Test, Speech Test (Pulse counter display).
Availability of a tympanometer with full functions.
Power supply: 220 V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up.
On site staff training. 
User manual in armenien or in english or in russian.
Equipment must be new, unused.
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation. 
Warranty not less than 24 months.
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent.
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent.
	Цифровой аудиометр с тимпанометром.
Аудиометр должен быть оснащен дополнительным программным обеспечением для ПК.
Наличие интерфейса данных.
Диапазон аттенюатора: -10 to 100 dB шаги с функцией расширителя диапазона. Fully click free operation over entire range.
Частота։ не менее чем в диапазоне 250-8000 Гц.
Аудиометрия речи: Стимул с помощью микрофона или магнитофонной ленты/компакт-диска.
Маскировка: Широкая полоса.
Диапазон уровня слышимости: не менее чем 70 дБ HL при 500-4000 Гц, 60 дБ при 250 Гц.
Тональный сигнал: не менее чем непрерывного, импульсного, частота пульсаций 1,5 Гц.
Диапазон слышимости воздуха: Не более чем 120 дБ HL при 500-6000 Гц, не более чем 110 Дб при 250 Гц, не более чем 100 Дб при 8000 Гц.
Специальные тесты (наличие): Тест на затухание тона, речевой тест (отображение счетчика импульсов).
Наличие тимпанометра с полным набором функций.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц.
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы.
Обучение персонала на месте.
Руководство пользователя на армянском или английском или русском языках.
Оборудование должно быть новым, неиспользованным.
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. 
Гарантия не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент.
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.
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	Ամպլիպուլս թերապիայի սարք // Amplipulse therapy equipment // Оборудование для амплипульсной терапии

	1
	Ամպլիպուլս թերապիայի սարք;
Սարքավորումը նախատեսված է նյարդային համակարգի, մարսողական օրգանների, շնչառական օրգանների, կանանց վերարտադրողական համակարգի քրոնիկ բորբոքային հիվանդությունների հիվանդություններում` ձայնային հաճախականության մոդուլացված հոսանքներով բուժական ազդեցությունների համար;
Ազդեցությունների քանակը` ոչ պակաս քան 5;
Սինուսային տիպի կրող տատանումների հաճախականությունը՝ ոչ պակաս քան 5 000 ±100 Հց;
Մոդուլյացիայի գործակիցը (առանձնացված է)՝ ոչ պակաս քան 0, 25, 50, 75, 100 կամ ավելի 100% (գերմոդուլացման ռեժիմ);
Հիվանդի հոսանքի միջակայքը (դրվում է սահուն)՝ ոչ պակաս քան 0-10, 0-20, 0-100 մԱ;
Էլեկտրասնուցումը՝ 220Վոլտ, 50/60 Հց;
Աքսեսուարներ։ (ոչ պակաս քան);
Բարձիկ (120x170 մմ)- 2 հատ;
Բարձիկ (100x145 մմ)- 2 հատ;
Բարձիկ (80x120 մմ)- 2 հատ;
Էլեկտրոդ (100x150x0.3 մմ)- 2 հատ;
Էլեկտրոդ (80x125x0.3 մմ)- 2 հատ;
Էլեկտրոդ (60x100x0.3 մմ)- 2 հատ;
Մալուխ` էլեկտրոդները միացնելու համար -1 հատ;
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են ընդհանուր վիրաբուժության համար;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս;
Որակի վկայականներ. (առկայություն);
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Amplipulse therapy equipment
Equipment is intended for therapeutic effects with modulated sound-frequency currents in diseases of the nervous system, digestive organs, respiratory organs, chronic inflammatory diseases of the female reproductive system.
Number of effects: not less than 5
Sinusoidal carrier frequency։ not less than 5 000 ±100 Hz
Modulation ratio (discretely set)։ not less than 0, 25, 50, 75, 100 or more 100% (overmodulation mode)
Patient current range (set smoothly)։ not less than 0-10, 0-20, 0-100 mA
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Accessories. (No less than)
Pillow (120x170mm)- 2 pcs
Pillow (100x145mm)- 2 pcs
Pillow (80x120mm)- 2 pcs
Electrode (100x150x0.3mm)- 2 pcs
Electrode (80x125x0.3mm)- 2 pcs
Electrode (60x100x0.3mm)- 2 pcs
Plate electrode connection cable - 1 pc
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full general surgical operations
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
-ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Оборудование для амплипульсной терапии
Оборудование предназначено для терапевтического воздействия модулированными токами звуковой частоты при заболеваниях нервной системы, органов пищеварения, органов дыхания, хронических воспалительных заболеваниях женской репродуктивной системы.
Количество видов воздействия не менее чем 5
Частота модулирующего напряжения синусоидальной формы не менее чем 5 000 ±100 Гц
Коэффициент модуляции (дискретно) не менее чем 0, 25, 50, 75, 100 или более 100% (режим сверхмодуляции)
Диапазон тока пациента (плавно), не менее чем 0-10, 0-20, 0-100 мА
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц.
Акссесуары: (не менее чем)
Подушка (120х170мм)- 2 шт
Подушка (100x145мм)- 2 шт
Подушка (80x120мм)- 2 шт
Электрод (100x150x0,3 мм)- 2 шт
Электрод (80x125x0.3 мм)- 2 шт
Электрод (60x100x0.3 мм)- 2 шт
Соединительный кабель для пластинчатого электрода - 1 шт
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы.
Обучение персонала на месте.
Руководство пользователя на армянском  или английском или русском языках.
Оборудование должно быть новым, неиспользованным.
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. 
Гарантия не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент.
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.
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	Բժշկական աստիճան // Hospital foot step // Хирургическая лестница
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	Բժշկական աստիճան ;
Երկաստճան;
Նյութը՝ մետաղ;
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ;
Չափը՝ Ե490xԼ430xԲ150-300 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Hospital foot step  
Double step
Material: metal
Metal Type: stainless steel
Size: L490xW430xH150-300 mm, deviation not more than 3%
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Хирургическая лестница
Двойной шаг
Материал: металл
Тип металла: нержавеющая сталь
Размер: L490xW410xH150-300mm, отклонение не более чем 3%
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Ֆունկցիոնալ մահճակալ (էլեկտրական մահճակալ) // Rehabilitation bed (electric bed) // Реабилитационная кровать (электрическая кровать)
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	Ֆունկցիոնալ մահճակալ (էլեկտրական մահճակալ);
Էլեկտրական մահճակալ. Ոչ պակաս քան 3 գործառույթ;
Գործառույթը (ոչ պակաս քան ներկա ֆունկցիաներից կամ անալոգ)` մեջքի հատվածի  բարձրացում, ոտքի հատվածի շարժ, բարձրության կարգավորում, մահճակալի գլխի/ոտքի հատվածի   կարգավորում;
Մահճակալի չափը՝ Ե / Լ 2100x960մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Մեջքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-75° միջակայքում;
Ոտքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-40° միջակայքում;
Բարձրության կարգավորումը` ոչ պակաս քան 540-730 մմ միջակայքում;
Մահճակալի հիմնական մասի վրա պետք է կիրառված լինի բարձրորակ ածխածնային պողպատ, ամբողջ մակերեսի մշակված է հակակոռոզիոն էմալային ներկով` հակաբակտերիալ փոշուց;
Հանգիստ և ամուր էլեկտրական շարժիչները պետք է ապահովեն հուսալի շահագործում, աշխատանքի ընթացքում ցածր աղմուկ;
Ներկառուցված վերահսկիչ` էլեկտրականորեն աշխատող բոլոր գործառույթների և շարժումների համար;
Մահճակալը պետք էտեղադրված լինի ոչ պակաս քան 125 մմ տրամագծով չորս անիվների վրա;
Կենտրոնական արգելակային համակարգ;
Բամպերներ բոլոր 4 անկյուններում;
ABS գլուխ / ոտքի տախտակ, հանվող;
Կողային ռելսերի առկայություն, ծալովի;
Էլեկտրական ձեռքի հեռակառավարիչի առկայություն;
Քաշի բեռը` ոչ պակաս քան 200 կգ;
Լրակազմ և պարագաներ.;
Տեղադրում և մեկնարկ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Պետք է ունենա ներքնակ (մահճակալի ճիշտ չափով) պատրաստված բարձր խտության ձգվող սպունգով, ծածկած միայն անջրանցիկ կտորով, ընդհանուր չափը Ե / Լ / Բ՝ 1925x820x100 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%, շտատիվ ներերակային մանիպուլյացիաների համար և մեզի պայուսակի կախիչ, կողային ծալովի բազրիքներ (զույգ);
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Rehabilitation bed (electric bed)
Electric bed: not less than 3 function
Function (not less than present functions or analog): back lifting, leg bending, HI-LO adjustment, bed head/end titling
Bed plate size L/W: 2100x960 mm, deviation not more than 3%
Backrest Adjustment not less than in 0-75° range
Footrest Adjustment not less than in 0-40° range
Height Adjustment not less than in 540-730 mm range
High quality carbon-steel should apply for the main body of the bedstead, all surface antirust treatment, enamel paint of antibacterial powder
Quiet and robust electric actuators should provide reliable operation, low noise in operation
Build-in controller of all electrically operated functions and movements
The bed should mount on four not less than 125 mm castors
Central brake system
Availability of bumpers at all 4 Corners
Availability of ABS head / foot board, removable
Availability of siderails, foldable
Availability of a handheld remote electric control
Weight Load: not less than 200 kg
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
Should have mattress (the required size for bed plate) with high-density stretchy sponge. Mattress with high-density stretchy sponge, cover with waterproof cloth only. Overall size L/W/H: 1925x820x100mm, deviation not more than 3%, IV pole and Urine bag hook, Side Folding-down rails (Pair)
Agree on the color combination with the customer
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Реабилитационная кровать (электрическая кровать)
Электрическая кровать: не менее чем 3 функций
Функция (не менее чем существующих функций или аналоговых): подъем спинки, движение ножки, регулировка высоты наклона, регулировка изголовья/ /торца кровати. 
Размер кровати Д /Ш: 2100 x 960 мм, отклонение не более чем 3%
Регулировка спинки не менее чем в диапазоне 0-75°
Регулировка секции ножек не менее чем в диапазоне 0-40°
Регулировка высоты не менее чем в диапазоне 540-730 мм
Для основного корпуса кровати должна быть применена высококачественная углеродистая сталь, антикоррозийная обработка всей поверхности, эмалевая краска с антибактериальным порошком  
Бесшумные и надежные электроприводы должны обеспечивать надежную работу, низкий уровень шума во время работы
Встроенный контроллер всех функций и перемещений с электрическим управлением
Кровать должна быть установлена на четырех роликах диаметром не менее чем 125 мм.
Центральная тормозная система
Наличие бамперов на всех 4 углах
Наличие АБС-головки / ножки досок, съемной
Наличие боковых поручней, складных
Наличие ручного дистанционного электрического управления
Весовая нагрузка: не менее чем 200 кг
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новое, неиспользованное
Должен быть матрас (необходимого размера кровати) с эластичной губкой высокой плотности, покрыто только водонепроницаемой тканью. Общие размеры Д / Ш / В: 1925 x 820 x 100 мм, отклонение не более чем 3%, штатив для капельницы и с держателем мешка для мочи, боковые складные поручни (пара)   
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент
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